Fiche de grammaire N°18
Le verbe "étre" pour exprimer "avoir"

I XN 11.0.77 Yye]
Le verbe AVOIR n'existe pas en hébreu
Au présent :

Pour exprimer la possession, on utilise la particule W et la préposition 5
suivie du nom du possesseur.

0713 01K *3577 W

Roni a de gentils freres.

DY 07190 0 PRYR? v

Les éléves ont de nouveaux livres.

La préposition 5 introduit le nom qui en francais serait le sujet du verbe
AVOIR.

Pour exprimer la négation (ne pas avoir)

on utilise J’X de la méme maniére

.07V 712773 277 R7R7 X

Les éleves n'ont pas beaucoup de cours.

.0M30 7377 77 7K
Sarah n'a pas beaucoup d'amies.
Au passé :

On utilise au passé le verbe n‘l’fl’? au passé et la préposition 5 suivie du
possesseur. Le verbe s'accorde avec I'objet possédé !

.0°120 71273 7117 17

David avait beaucoup d'amis.

T23YR 99D DPRIN? M7

Les éléves avaient un livre interressant.



.0190 1273 B PR7R? 1 KD
Les éléves n'avaient pas beaucoup de livres.

Au futur :

On utilise comme au passé le verbe .'n"l’:j'? et la préposition 5 suivie du
possesseur. Le verbe s'accorde avec I'objet possédé !

.0°120 7273 777 P

David aura beaucoup d'amis.

.I¥n 90D D NYR? T

Les éleves auront un livre interressant.

.0190 1273 D PR7R? 177 XY

Les éléves n'auront pas beaucoup de livres.
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